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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

1ο ΕΠΙΣΗΜΟΝΙΚΟ ΤΜΠΟΙΟ 
 

«e-νέα εποχή  

στην παροχή κατ’οίκον Φροντίδας Υγείας  
ο ηλεκτρονικός φάκελος  

κατ’οίκον φροντίδας» 
 

 
 

 

Έργο  

«Ανάπτυξη προτύπου μοντέλου ποιότητας στην αγωγή υγείας, αυτό-φροντίδα και  

αποκατάσταση ασθενών με νεοπλασίες» 

 
 

ΔΙΟΡΓΑΝΩΗ 
 

ΣΕΦΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟ ΙΔΡΤΜΑ ΑΘΗΝΑ 

ΔΙΟΙΚΗΗ ΜΟΝΑΔΩΝ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑ 
 
 

  
 

 

 



 

 
Το Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα Αθηνών και η Εισαγωγική Κατεύθυνση 
‘’Διοίκηση Μονάδων Υγείας και Πρόνοιας’’ (ΔΜΥΠ) του Τμήματος Διοίκησης 
Επιχειρήσεων διοργανώνουν το 1ο Επιστημονικό Συμπόσιο Κατ’ Οίκον Φροντίδας 
Υγείας που τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Υγείας, με θέμα: 
 

“e-νέα εποχή στην παροχή κατ’ οίκον Υροντίδας Τγείας» 

Ο ηλεκτρονικός φάκελος κατ’ οίκον φροντίδας 

Σην Παρασκευή 12 Ιουνίου 2015 στο ξενοδοχείο Divani Caravel 

Σκοπός του Συμποσίου είναι να αναδείξει τις σύγχρονες τάσεις και προοπτικές στο πεδίο της 
κατ’  οίκον φροντίδας προς την κατεύθυνση της ολοκληρωμένης ανάπτυξης ενός συστήματος  
διαχείρισης της μακροχρόνιας φροντίδας στην τοπική κοινωνία, που θεμελιώνεται πλέον 
και στην Ελλάδα με τον ηλεκτρονικό φάκελο κατ’ οίκον φροντίδας .   
 
Κύρια  επιδίωξή του είναι να προάγει τα αποτελέσματα των πιο σύγχρονων 

ερευνών και να τα εντάξει στο εφαρμοσμένο πεδίο της διοικητικής 

αναδιοργάνωσης υπηρεσιών, δημιουργώντας και προσφέροντας συγκεκριμένα 

εργαλεία,  μεθόδους και τεχνικές και να προτείνει νέα συστήματα προτυποποίησης 

ολικής ποιότητας στο πλαίσιο της αναδιοργάνωσης του συστήματος κοινωνικής 

φροντίδας στη χώρα μας.  

 Το 1ο Επιστημονικό Συμπόσιο Κατ’ Οίκον Φροντίδας Υγείας  επιχειρεί να απαντήσει 
στο θεμελιώδες ερώτημα της αποτελεσματικής διαχείρισης της μακροχρόνιας 
φροντίδας με επίκεντρο τον ασθενή ο οποίος ενδυναμώνεται και μετουσιώνεται από 
αντικείμενο θεραπείας σε συλλογικό υποκείμενο φροντίδας και αυτοφροντίδας.  
 
Οι θεματικές ενότητες επικεντρώνονται στην ανάλυση της τρέχουσας εμπειρίας που 
απορρέει από την υφιστάμενη κατάσταση, στο σχεδιασμό και στην ανάπτυξη ενός 
συστήματος διαχείρισης της μακροχρόνιας φροντίδας και διασύνδεσης με την 
τοπική κοινωνία μέσω των μονάδων υγείας και κοινωνικής φροντίδας.   
 
Τα κύρια ζητήματα που αναλύονται αφορούν:  
Α. Στα μοντέλα διοίκησης μακροχρόνιας φροντίδας.  
Β. Στις προκλήσεις της σύγχρονης κατ’ οίκον νοσηλευτικής.  
Γ. Στη διαχείριση και διασφάλιση ποιότητας στην παροχή υπηρεσιών κατ’ οίκον 
φροντίδας.  
Δ. Στον ηλεκτρονικό φάκελο κατ’  οίκον φροντίδας και τον τρόπο που εφαρμόζεται 
σήμερα στις μονάδες υγείας και  
Ε. Στη δικτύωση των υπηρεσιών ολοκληρωμένης μακροχρόνιας φροντίδας στην 
τοπική κοινωνία. 
 
Σε περιόδους βαθύτατης οικονομικής κρίσης, η αξιοποίηση των αποτελεσμάτων   

εφαρμοστικού χαρακτήρα έργων και ερευνών ευρείας οικονομικής κλίμακας που 

αναδεικνύονται από επιστημονικές δραστηριότητες και εκδηλώσεις, αποκτά μείζον ενδιαφέρον 

στο πλαίσιο υλοποίησης των αναγκαίων πολιτικών υγείας. Προς τούτο, το 1ο Επιστημονικό 

Συμπόσιο Κατ’ Οίκον Φροντίδας Υγείας με θέμα ‘’e-νέα εποχή στην παροχή κατ’ οίκον 

Φροντίδας Υγείας - Ο ηλεκτρονικός φάκελος κατ’ οίκον φροντίδας’’ θεωρείται πρόκληση, όχι 



μόνο για ακαδημαϊκό διάλογο, αλλά για το αναπτυξιακό μέλλον του συστήματος κοινωνικής 

φροντίδας και τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών στη χώρα μας. 

Είμαστε σίγουροι ότι θα γιορτάσουμε μαζί μετά από προσπάθειες 30 ετών, τα 

εγκαίνια της πρώτης εφαρμογής του ηλεκτρονικού φακέλου κατ’ οίκον φροντίδας 

στην Ελλάδα. 

 
 

Ο Πρόεδρος του Σμήματος       
Διοίκησης Επιχειρήσεων 

Ο Πρόεδρος της 
Επιστημονικής Επιτροπής 

Ο Διευθυντής της Εισαγωγικής 
Κατεύθυνσης ΔΜΤΠ 

 
Αν. Καθηγητής Γεώργιος Πιερράκος Καθηγητής ωτήρης ούλης Καθηγητής Μάρκος αρρής 

 


